

MOBILE BOX

Το Watergen Mobile Box – Η φορητή λύση Παράγει καθαρό πόσιμο νερό... όπου το χρειάζεστε!

Μπορείτε να έχετε νερό οπουδήποτε το χρειάζεστε με το Watergen Mobile Box. Είναι μία μικρή, φορητή και ανεξάρτητη μονάδα που επεξεργάζεται τον αέρα και τον μετατρέπει σε καθαρό πόσιμο νερό.

Το Watergen Mobile Box παρέχει έως και 25 λίτρα καθαρό πόσιμο νερό που παράγεται από την ατμόσφαιρα. Δεν απαιτείται η μεταφορά πλαστικών μπουκαλιών ή η σύνδεση σε υφιστάμενο δίκτυο παροχής νερού.

Το Watergen Mobile Box είναι ελαφρύ, φορητό και μπορεί να μεταφερθεί παντού, είτε σε αυτοκίνητο, είτε σε τροχόσπιτο ή είτε σε λεωφορείο. Τροφοδοσία 12V. Η καινοτόμος, κατοχυρωμένη με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας τεχνολογία παραγωγής ατμοσφαιρικού νερού (AWG) της Watergen παράγει πόσιμο νερό.

Το Watergen Mobile Box παράγει αυτόματα καθαρό πόσιμο νερό για όσους ταξιδεύουν το Σαββατοκύριακο, για οδηγούς φορτηγών μεγάλων αποστάσεων, κατασκηνωτές, ταξιδιώτες τροχόσπιτων και ακόμη και για προσωπική χρήση στο σπίτι.

Το Watergen Mobile Box μειώνει την ανάγκη για εμφιαλωμένο νερό σε πλαστικές συσκευασίες, προσφέροντας μια βιώσιμη εναλλακτική λύση για καθαρό, πόσιμο νερό οπουδήποτε και οποτεδήποτε.

MOBILE BOX Πλεονεκτήματα



Εύγευστο και ασφαλές πόσιμο νερό από την ατμόσφαιρα



Παραγωγή έως και 25 λίτρων πόσιμου νερού κάθε μέρα



Λύση εκτός δικτύου, δεν απαιτούνται υδραυλικές εγκαταστάσεις



Απλή και εύκολη μεταφορά



Βιώσιμη λύση, μειώνει τα πλαστικά απορρίμματα και το αποτύπωμα άνθρακα



Αφαιρούμενο εσωτερικό δοχείο νερού



Η παραγωγή νερού πραγματοποιείται στο σημείο χρήσης



Συμμορφώνεται με τα διεθνή πρότυπα ποιότητας του πόσιμου νερού



Χαρακτηριστικά

Ικανότητα παραγωγής νερού	Μέχρι 25 λίτρα / ημέρα
Διανομή νερού	Θερμοκρασία Περιβάλλοντος
Διαστάσεις (LxWxH)	63cm x 45cm x 51cm
Βάρος	30kg (καθαρό βάρος)
Τάση	12V
Κατανάλωση ισχύος αιχμής	480W
Μέση κατανάλωση ισχύος	350W
Φιλτράνση αέρα	Sub-micron φίλτρο κατακράτησης αιωρούμενων σωματιδίων μεγέθους < 2,5
Επεξεργασία νερού	Πολυβάθμιος σε σειρά μηχανισμός φίλτρανσης σε συνδυασμό με καινοτόμες τεχνολογίες επεξεργασίας και απολύμανσης μέσω λυχνίας UV. Τα ζωτικής σημασίας μεταλλικά ιχνοστοιχεία εξισορροπούν το pH του νερού για να επιτευχθεί εύγευστο και υψηλής ποιότητας πόσιμο νερό.

Εφαρμογές



Φορητά Pickup



Κατασκηνώσεις



Τροχόσπιτα



Εργοτάξια

Σχετικά με την Watergen

Η Watergen προσφέρει την καινοτόμο τεχνολογία της στην επίλυση της παγκόσμιας κρίσης του νερού υπό την ηγεσία του προέδρου της, Dr. Michael Mirilashvili. Η Watergen παρέχει μια πρωτοποριακή λύση water-from-air που βασίζεται στην πατενταρισμένη τεχνολογία GENius, η οποία χρησιμοποιεί την υγρασία του αέρα για τη δημιουργία καθαρού και φρέσκου πόσιμου νερού για όλους τους ανθρώπους σε κάθε χώρο. Η εταιρεία προσφέρει μια σειρά από μονάδες παραγωγής πόσιμου νερού (AWG) για διάφορες εφαρμογές: τη μικρή κλίμακα GENNY για οικιακές εφαρμογές και γραφεία που μπορεί να παράγει έως και 30 λίτρα πόσιμο νερό ανά ημέρα, τη μεσαία κλίμακα GEN-M που παράγει έως και 900 λίτρα πόσιμο νερό την ημέρα και της μεγάλης κλίμακας μονάδες που έχουν τη δυνατότητα να παράγουν ημερήσια έως και 6.000 λίτρα. Τα συστήματα AWG της Watergen είναι εγκατεστημένα σε περισσότερες από 80 χώρες σε όλο τον κόσμο.

